

“00后”“卷尺警官”精耕“法理田”

两个多小时调解破4年“坚冰”



近日,一面锦旗和一封感谢信送到如皋市公安局搬经中心派出所民警周昊的手中。信中,辖区居民苏先生用真挚的语言对民警、辅警耗时两个多小时,成功化解长达4年的界址纠纷致以深谢。这是“卷尺警官”周昊收到的又一枚暖心“勋章”。

界址之争 “心墙”难破

纠纷的核心源于苏先生与邻居屋后一块田地的归属权。6月15日晚6时许,搬经中心派出所接到报警,民警周昊和同事张小兵火速抵达现场,发现苏先生与邻居在菜地里发生了拉扯。

经了解,这场冲突已持续4年。由于苏先生一家常年在外,屋后的土地逐渐被邻居用来种植了农作物。一方坚称土地被侵占,一方咬定寸土未取。小菜地成了“大雷区”,两家人从言语争

执逐渐升级为肢体冲突,冰冷坚硬的“心墙”在邻里间悄然筑起。

一把卷尺 两户释怀

“根在界址,症结不解,冲突难息。”面对僵局,周昊细致勘验现场,了解双方诉求,然而情绪对峙下的初步调解,收效甚微。周昊随即转换思路,邀请村干部到现场共同开展工作。调解的两个多小时里,他反复释法说理,耐心倾听双方的委屈。

最终,在双方均认可的基础上,他提出了明确可行的解决方案:以两户巷子的中心线为基础,向北延伸至地头,重新勘定物理界线。这份清晰公正的解决方案,让4年的互不相让逐渐破冰。晚8时许,周昊与村干部一同操持卷尺,当场精准丈量,打下鲜明桩点,两家心悦诚服,握手言和。“周警官水都顾不上喝一口,就回所里了……”薄薄的信纸承载着沉甸甸的谢意。

这看似寻常的界址之

争,浓缩着情、理、法的深度交织,周昊用一把卷尺、几处见证桩点,巧妙地为这场“拉锯战”作了终结。

“枫桥经验”落地有声

“周昊去年12月刚来所里,还在见习期,已经有几拨群众特地上门来感谢他!”同事这样评价周昊。不到半年,“00后”新警周昊用一次次扎实的实践,交出了践行新时代“枫桥经验”的高分答卷——“矛盾不上交、服务不缺位”。

这份带着温度的感谢信与锦旗是鞭策,更是指引。“我姓周,是周到的周。只有在法理和情理之间寻求公正,才能让群众满意。”周昊说。

这是周昊最朴素也最庄严的承诺——哪里有纠缠不清的疙瘩,哪里就有这“一把卷尺”,将公平拉直,把民心熨帖。下一次警铃响起,这把“卷尺”和他随时准备着,拉直曲解、标记公正,去拆解下一堵横亘的“心墙”。

本报记者 张亮

本报通讯员 袁珣



『爱心驿站』暖人心

昨天,村保洁员在“爱心驿站”开心地吃免费的绿豆粥。连日来,为应对持续高温天气,海安市各地协同联动、因地制宜打造“爱心驿站”,为户外劳动者提供休息、饮水、纳凉、体检等多种暖心的免费服务。

周强

如皋法院横跨湖南、重庆、四川等地 化解执行财产变现难



晚报讯 记者昨天了解到,如皋法院执行小分队近日横跨湖南、重庆、四川等地,积极推进财产处置工作,有效解决了执行财产变现难的问题。

6月6日晚,在湖南郴州市,执行干警将一处不动产的房屋钥匙顺利交到买受人沙某的手中。据执行干警介绍,该起刑事财产型案件中,该处不动产经执行异议、执行异议之诉后最终确定了共有人各自的份额并成功拍卖。然而,共有人黄某一直不愿配合交付工作。现场,执行干警耐心沟通劝导,最终促使黄某主动完成搬迁。目前,该案已执行到位38万元,将用于案件退赔。

在重庆南川区某不动产,执行干警一番情理法交融的劝导,让被执行人父亲的情绪不再抵触:“法官,你们进屋吧,我配合你们的工作。”随后,执行干警了解房屋户型结

构图、核对房屋细节,迅速完成房屋勘验工作,为后续财产处置打下坚实基础。当晚7时30分,执行小分队又来到重庆南岸区,在小区物业的见证下,对案涉不动产完成了开换锁,并对室内残留物品清点造册,为后续评估拍卖打下基础。

一起买卖合同纠纷的被执行人蔡某总是抱有“山高皇帝远”的侥幸心理,拒不履行欠款。“有本事你们就来卖我房子!”在委托当地法院张贴查封公告等材料后,蔡某仍在电话中叫嚣。为此,执行小分队奔赴四川绵阳市,找到蔡某的不动产。见敲门无人应答,执行小分队便联系锁匠进行强制开锁并全程录音录像。对案涉不动产清点造册后,张贴封条。次日,蔡某主动与执行干警联系,希望不要拍卖房屋,同时当场履行部分执行款并就剩余欠款与申请执行人达成执行和解协议。鉴于此,执行干警将房屋钥匙交给了蔡某,并叮嘱他按约履行。

通讯员 贾俊辉 记者 王玮丽

老人劳作归来中暑晕厥 海门供电人员及时救助

晚报讯 近日,海门区宛平村的从金娣老人像往常一样下地干活,连续劳作3个多小时后,感到身体不适,打算回家喝口水歇歇。国网南通市海门区供电公司余东供电所安全员徐国锋和台区经理何国忠正在宛平村进行低压线路改造,高温下工作一段时间后,两人恰好在附近休息,遇上回家的从金娣。

老人刚和他们简单寒暄完,转身准备进屋,忽然四肢僵硬就要向后倒,徐国锋一个箭步冲了上去,两人合力托住了即将倒地的老人,将她扶到门口阴凉处坐下。老人稍缓过气,下意识又想站

起来进屋。更危险的一幕发生了,她刚一起身,竟直接面部朝下摔在了水泥地上,当时老人面色蜡黄,嘴唇都没有了血色。情况紧急,两人立刻将老人扶回阴凉处,何国忠找来几张A4纸不停地为老人扇风降温,徐国锋则小心翼翼地喂老人喝水,同时联系她的家属。

可家属电话始终无法接通,何国忠当机立断,立刻拨打村委会的电话求助,徐国锋则迅速请同事从工程车上取来了人丹、藿香正气丸等解暑药品,给老人服下。在等待救援的紧张时间里,两名供电员工寸步不离,直到

村委会工作人员赶到,大家一起将逐渐恢复意识的老人送往村卫生室。

经医生初步检查,老人当时已出现轻度热射病症状,所幸这次救援及时,给她用了解暑药,要是没人发现很可能休克。事后,心有余悸的从金娣感慨,要是没有电工师傅,后果不堪设想。目前,经过家人照料和休养,老人身体已恢复正常。“夏季高温作业对我们来说是常态,公司非常重视防暑降温,经常组织急救培训,每辆工程车都配备了专业急救包,这样遇到突发情况才不会慌。”何国忠表示。

通讯员 吕右文 耿梦婷 梁苋蕾

记者 严春花

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008